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=
L 9 7}3 ABCDE A /CDE =
105°, /AOE = 84°, /ABC = x° & 0,

x ] 32 Fafolat,

o a¥T gol € o o WAk

n

\VARR 4
0X
iy

117

Bz BE & 1°H oBCDE & WHstER djZ9] &
/CDE + /CBE = 180°

.. .CBE = 75° .
T3 /ABE & 5.0ptAE 9] 945Zto]|2 2 /ABE = 42° o]t}

.. x* = /CBE + /ABE = 75° 4+ 42° = 117°




oS A H 0 = 99 F4 FA
AC = Yo HAolt};. /BAC = 120°
o o, CD : DB £ 7tdst H| 2 vl2 7

/(BAD =90° 0|2 & /DAC = 30°

. /ABD = 30°,/ADB = 60°

/ADB = /DAC + /ACD 9|4 60° = 30° + £ACD
. /ACD = 30°, DC=DA

-~ CD: DB=DA: DB=1 : 2




T TROA 5 90,002 A P oA 9k, o] A P & At
= 4 Mo] Y3} Wi FL A, B, C, D 2 @ o), /DPB © 27|12
5fodzt,

\VARR 4
0x
it

87°

AP A F g9 35U LA XY € 1°H
/XPD = /CPY = /PAC = 40°

/BPY = /PDB = 53°

/DPB = 180° — (53° 4 40°) = 87°




PT° = PA.PB = PT ©|2& PT = PT'
PT° —4x7=28

o PT =247

PT-PT =2V7x2V7 =28




11. o4& 2%6l4 ABLOC, AD = 4, CD = 2 & ©), OB ] 2ol
Fotofet,

A
NI
> E:
> A 5

B
OB = x 2 3tHOD = x—2 ©]22 AD = DB = 4 o]t}
(- ABLOD)

Tq'al'/ﬂ,XQ:42—|—(x—2)2,x2:16—|—x2—4x—|—4, 4x =20
Lx=5




v ol ofdS 7bA B T 2L 9
Bope] 448 W18 TR FL T AN

i‘l

= goJsta o7} 24cm B Ao F

B4 Afolo] 4L 10em ATk )]}

AHT A2 0] WA B Folg atelet,

l«—10cm—>|

vV Vv
0x
iy

13 cm

% At Al 2l A5 B o
7] A& Z4Z A, B, C, D 2 5k, 4
219] F4E 0, AB 9] FHE M ol
oF of, OM:5cm,_B:E><%:
24 x = = 12(cm) ©|t+

B D
A 4] 9] ¥t2] 59| dol:= AOMB 7} & 10 cm—>|
ZAA7rgolnE OB = VEZ1 122 —
V169 = 13(cm) ©]t}.




1Y) A AABC 7} AB

)
I dlo

ol FHAZE Y 1, ABOC 2
shofet,

> =

> & 15




14.

TS o)A AP, AQ = 9 0 9 FAolm, AP, Q=0

oot

AP = 6cm , /PAQ = 120° ¢ wf, 4=

® 60mcm? @ 70mecm? ® 80mcm?
®)90rcm? ® 1007cm?
OP = V3 x AP = 6 V3(cm)
- 300°
(FAE2] gol) = n x (6V3)? x = 907(cm?)

360°




15. o J9oA & A2 PA,PB £ 9 0 2 FAo|th. A0 =2+V3em

, LAPB = 60° ¥ o, APAB 9] E#¢] Zo|=?

A

>Pp

® 12cm @18(:111 ® 36cm @ 48cm

B

® 60cm

PA = PB |22 /PAB = /PBA = 60°
OP & 94314 2ZHt2d A0AP o 25)|A

OA:AP=1: \/§:2\/§:E

. AP =6cm

wtakA AABP = Aol Bz

AABP 9] E9] ZoJi= 6 x 3 = 18(cm) ©]t}.




16.

ohe 2elA 90 & H2A2E ABC A
o] Yz golth. AABC 9] Wol:? (g,
BD=6,CD=4) o*
B C

@ 12 @)24 ® 30 @ 36 ® 48

B \
O 9 ¥tz 59] 4ol & r 2t 51H
AB=6+r,AC=4+ro°]1
BC =AB’ +AC olm&
102=(6+7)2+(4+7r)?

100 = 36 + 12r + r2 + 16 + 8r + 12
2r2 +20r—48 =0
r24+10r—-24=0
(r+12)(r-2)=0

r>090B2 r=2

~AB =8, AC=6

.‘.AABC:%XEXA_C:%XSX(S:ZZL




17.

o 183 Zol ¥ O 7F A
3 ABCD of HHsta ot A
E, F, G, H & &l AD =
6cm, BC =9cm, CD = Tcm 4 T,
AB 9] ol Tatolzt

AB +DC = AD +BC ©|22 AB +7 = 6 + 9 o]t} watA]
AB = 8(cm) o]t}




18. the 2%} 2ol AA2E ABCD o A We] Wk 9 0 7} ek
DF 7} 91 0 ¢ 44 o, EF ¢ 10|15 Tsfoiet.

A~ G

/

Qe

- T 6 ————— = -

A - G T~ D
/

!

l

|
4 o

| O

\

\

\

\\ ;I

\\ E /a;
/l //C

B~< _IN AT
~~9 -7 NI F - g7

BE=20°]2E2 AG=2, DI=4
FI=EF=x2 E°2HCF=4-x
LA+ x)? =42+ (4-x)?, 16x =16,
whebd BF = 1

x=1




19. & a"oA /DOE = /BCD = 60° ¥
o, /x & 2715 oo}

o

Ch "
H =

>
> &eh 30 °

~&B

A 0% BE 0112?1 /BOE = 60° C
zx:60°><5 =30°




20. oF ™A x+ 2y + £z 9] & TFOHH?

@® 100° @ 120° ® 140° @ 160° (3)180°

£CBD = /x
/z=/ADC o|EZ
. L/ABC + /ADC = /x + £y + 2z = 180°




- VN
the 2o A PT, PT - 99] 4101 5.0ptAT = 5.0ptAT &
o, zx O] Fh2?

O 51° @ 53° ® 55° @ 57° ®)59°

S5 ~
[/TT'A = /T'TA = /x ©|B&
180° —2/x = 62°
2/x =118°
o Zx =59°




22.

thS 184 AB = 12cm, CD = 15cm ©]2 A P = AB 9] &% 0]
th. F A, B, C, D 7} gt € 9]l 2171 $I5t DP 2] Zo]& oot
(%, CP < DP o]t}

i
[e]
=

>
[> HED 12cm

~&B ~

DP=x&3sHCP=15-x
x(15-x) =6x%x6
x=3FEEx=12

CP <DP °|E2 DP = 12(cm) o]t}




23.

o Zoli?

D 2v2  ©@3V2
@s5v2  ©)ev2

® 42

PT =4x18 =172
~ PT =62 (= PT > 0)




24.

oh2 283 2ol A = 90° 9l A 444 ABC °lA4 BC
17cm,CA = 8cm ©|t}. ©o] Azt A Bl BC 9ol A&l
£ 8Hl O o ¥hx5e] Aol & Fotefel (H, AB, CA =4 O
HAloltt.)

@) S om @ gém ® 23m
120
@ gcm ® T30m

= V172 - 82 = 15(cm)
HH9] WA S-S remo] 2t oh
1
AABC = 15 x 8 x 3
=60 = AAOB + AAOC
1
= 15xrx%+8xrx§
23r =120
120

Lr= 2—3(cm)




25. o TI™olA AABC o W2 ADEF 2] 9] ¢loltt. /BAC = 48°
, /FDE = 65° ¢ w, /DFE 9] Z17]& F3}i=},

\VARR 4
0x
iy

49 °

(/FEC = /FDE = 65°
CF = CE °|2& /CFE = 65°
AD = AF o|B. &2
1
/AFD = 5(180° —48°) = 66°
. /DFE = 180° — (65° + 66°) = 49°




26. TS 1A AB = 5, AC = 2 o]tk 5.0ptAD = 25.0ptAC < o,
/x ©] 27)2 Fatofat,

\VARR 4
X
i

18 ©

B ~

N 1 N
5.0ptAC = 3 % 2n =, 5.0ptAD = 2

/\ 1 59,4
.OptAB = = = —
5.0p 2><57r 5

~~ 5 1
2 5.0ptBD = -7 - 27 = §7r

VN
5.0ptBD 1 2

= —— = Ol — _ o __ o
X = S optap <00 = g X X900 =18




27. A,BEAE°] MN, S40] C ¢l ¥kl 9]9] Hol1l, P = HIx]E CN
9] Holt}t. oACPB 7F 5t WAHE of, ,CAP = /CBP = 10°,
/APC = 30° ¢ ©ff, /BCN &?

@ 10° @ 15° @20° @ 25° ® 30°

S5 ~
YHA CP,BEIFIOY
/APC = 30° ,

(AOC = 2/APC = 60° (Y52t A7),

LCOP = 2/CAP = 20° ({527}t Z417}

CA =CB (Y125) 0|22 @9 o7} ZOoH F47te] IV
2,

. LAOC = £/COB = 60° ,

. ZBOP = 60 — 20 = 40°

=2

2117
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